

# 永達保經連續三屆 支持陳亞蘭歌仔戲公益辦桌送愛獨居長者



▲ 長輩邊吃團圓飯邊欣賞記憶中美好的歌仔戲。

歲末年終是感恩的季節，也是與親友家人相聚並充滿溫暖的時刻。十二月十八日(五)臺北市歌仔戲推廣協會與台北市文化基金會第三年於西門紅樓舉辦「二〇二〇戲臺辦桌」活動，邀請獨居長者吃團圓飯，邊欣賞臺灣歌仔戲推廣協會理事長陳亞蘭所編導的戲劇。永達保險經紀人落實企業社會責任，關心弱勢朋友，連續三屆支持臺北市歌仔戲推廣協會舉辦的戲台辦桌活動，送愛給獨居長者，讓長輩感受圍爐的溫馨。

今年因為疫情影響，許多企業、公司的尾牙活動紛紛取消，社團法人臺北市歌仔戲推廣協會不畏困難，仍堅持舉辦「戲台辦桌」活動，希望延續傳承歌仔戲文化，培養年輕歌仔戲演員，並且以歌仔戲喚起許多長輩年輕時的美好回憶。二〇二〇年陳亞蘭歌仔戲舉辦的辦桌活動，席開二十桌，邀請中正區忠勤里、萬華區華江里獨居長輩，人數達一〇〇人，以及一直致力於關懷獨居、弱勢。長輩用餐，讓演員與志工給予長輩

關心與叮嚀，成就一場溫暖身心靈的辦桌圍爐活動。

此次歌仔戲演

出的內容加入了大家耳熟能詳的

西遊記故事《西遊記誤闖黑家店

3》，透過有趣

的互動，舞台上

年輕演員展現的熱情與光芒，照

亮長輩内心。藉

由舉辦公益辦

桌活動，讓社

福團體的需求

被看見，同時

給予新生代歌仔戲演員展現自我的舞臺。此

次永達贊助公益辦桌送愛給獨居長者，希望

喚起企業與民衆對長者的關懷，以及支持臺

灣本土歌仔戲、辦桌文化的傳承。⑧



▲ 永達保險經紀人公司賴依萱協理(圖左)代表接受臺北市歌仔戲推廣協會理事長陳亞蘭的支持感謝。



▲ 陳亞蘭理事長為獨居長者上菜，讓長輩感受圍爐的溫暖。